

# Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.B. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXV, NR. 8288

VINERI, 27 APRILIE 1979

4 pagini 30 bani



## ÎN ÎNTÎMPINAREA ZILEI DE 1 MAI

### Peste 23 000 tone de cărbune extras suplimentar de către minerii Petriței

● Colectivul de mineri de la I.M. Petrița întâmpină marea sărbătoare a muncii cu succese însemnate. Cu cele 690 tone de cărbune extras peste prevederi în ziua de 25 aprilie, producția suplimentară a minei Petrița se ridică la 2731 tone de la începutul lunii în curs. Producția extrasă suplimentar de la începutul anului depășește 23 000 tone de cărbune.

Cele mai bune rezultate s-au înregistrat la sectoarele IV, III și V. Depășirea acestor sectoare se cifrează la 2600, 1363, respectiv 608 tone cărbune.

● De remarcat că extragerea acestei producții suplimentare a avut la bază depășirea productivității muncii. Numai în luna aprilie acest indicator a fost depășit cu aproape 500 kg/post. Și la acest indicator tot sectoarele IV, III și V se situează pe locuri de frunte.

### Calitatea — mereu în atenția preparatorilor

Preocupările preparatorilor de a livra beneficiarilor cărbune de calitate superioară sint materializate în rezultate remarcabile. De la începutul anului, la nivelul întreprinderii de preparare a cărbunelui Valea Jiului, s-a înregistrat o îmbunătățire de 1,5 puncte la recuperarea globală și 0,2 puncte la extracția în cărbune pentru coals și semicoals. Aceste realizări au permis depășirea producției marfă cu peste 2,5 milioane lei.

Cele mai bune rezultate au fost obținute de colectivul secției de preparare Lupeni, care a depășit toți indicatorii tehnico-economici.

### Tradiții muncitorești în Valea Jiului (I)

1 Mai — sărbătoarea muncitorimii, a luptei maselor pentru eliberarea de exploatare — a fost pregătit de timpuriu în țara noastră. În numărul din 3 martie 1890, ziarul „Munca” scria: „Tot muncitorul să lase lucrul, în această zi, și să sărbătorească frățeste înția mișcare uriașă a muncitorilor din toată țara, care vor cere cu acest prilej ca ziua de muncă să scadă pretutindeni la 8 ore. Ceea ce fac frații noștri din toată lumea să facem și noi; avem suferințe ca și ei, ca și dînșii muncim azi mai mult decît dau voie puterile omenești”. Ziua de 1 Mai 1890 a fost sărbătorită prin demonstrații și manifestații în majoritatea orașelor din Transilvania, fiind un prilej și de regrupare a forțelor și, elanurilor muncitorești. În centrele miniere din județul nostru, în ciuda unor interdicții, mulți muncitori au părăsit lucrul, demonstrînd pentru drepturi și libertăți democratice. La minele din Valea Morii, s-au

produs ciocniri, între forțele jandarmerești și muncitorii demonstrați, care au durat cîteva zile, soldate cu morți și răniți din rîndul demonstrațiilor. La Petroșani autoritățile n-au împiedicat coloanele de demonstrați. Sărbătorirea primului 1 Mai, prin greve și demonstrații cu caracter de masă, evidențiază și creșterea influenței socialiste asupra mișcării muncitorești din Valea Jiului.

Autoritățile și patronatul n-au recunoscut, nici atunci, nici mai tîrziu, existența organizațiilor profesionale (sindicatelor) în Valea Jiului. De fapt — după cum reiese din publicațiile vremii — minerii erau considerați ca „servitori” prin „efectul legilor” din 1854 și 1866, dar mai ales prin „practica” din „nenorocita Vale a Jiului”. Situația lor jalnică a fost expusă, de pildă, în 1903, la

Prof. Dumitru PELIGRAD  
(Continuare în pag. a 2-a)



Brigadierul Constantin Păunescu de la I.M. Lupeni a ieșit, împreună cu ortacii, din mină după o zi fructuoasă pe frontul cărbunelui.

Foto: I. LICIU

### Valorificarea materialelor secundare sarcină cu o semnificație economică majoră

Ritmurile înalte de dezvoltare și necesarul tot mai mare de materii prime și energie specifice economiei contemporane readuc în actualitate problema largirii și valorificării optime a resurselor, a creșterii gradului de reciclare a materialelor și energiei secundare. Este semnificativ pentru a ilustra aceste preocupări — de gospodărire mai bună a resurselor solului și subsolului — că studiul recent arătat că cel puțin două treimi din resursele materiale utilizate în țările in-

dustrializate ar putea fi reciclate eficient în condițiile tehnologiilor actuale. Ca urmare a preocupărilor din ultimii ani, a prevederii unor sarcini cantitative pentru recuperarea unor materiale, în economia țării noastre s-au înregistrat o serie de îmbunătățiri în această privință, în prezent ponderea fierului vechi în producția de oțel fiind de 42 la sută (față de 63 la sută în Italia, 53 la sută în S.U.A. etc.), ponderea maculaturii în producția de hirtie și cartoane fiind de

21 la sută (60 la sută în R.F. Germania, 40 la sută în Franța).

O preocupare sporită pentru mai bună valorificare a materialelor secundare s-a înregistrat în acest an și în unitățile economice din Valea Jiului, care au inclus în cifrele de plan colectarea unor materiale diverse, între care: fier, fontă, cupru, bronz, plumb, aluminiu, hirtie, textile, uleiuri uzate, anvelope etc. La fierul vechi

B. MIHAI

(Continuare în pag. a 2-a)

## Noi orizonturi deschise în relațiile de colaborare, solidaritate militantă și cooperare cu țări prietene din Africa

Desfășurată pe terenul fructuos al prieteniei dintre țări cu vederi politice apropiate, progresiste, vizita întreprinsă de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU și tovarășa E L E N A CEAUȘESCU, de-a lungul unui itinerariu care a cuprins opt state africane, s-a încheiat sub auspicii dintre cele mai bune. Pretutindeni, înalții soli ai poporului român au fost întâmpinați cu sentimente de aleasă prețuire, de stimă și respect, cu manifestații de entuziasm. Pretutindeni, întâlnirile și convorbirile la cel mai înalt nivel s-au desfășurat în atmosfera specifică a cordialității și înțelegerii dintre țări cu o identitate de vederi asupra rolului mereu crescînd ce revine îndeosebi statelor mici și mijlocii, în soluționarea pe cale pașnică a marilor probleme ale contemporaneității, în instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale care să repună în drepturi popoarele împovărate secole de-a rîndul de avaturile colonialismului.

Pretutindeni, în capitalele țărilor vizitate, în celelalte orașe, opinia publică locală a dat glas sentimentelor de prietenie născute față de poporul român. Sint sentimente firești, știind că România se numără printre națiunile care au stabilit relații diplomatice cu multe țări de pe continentul african încă

din primele zile ale existenței lor ca state libere și independente, că a sprijinit chiar înainte de dobîndirea acestor istorice cuceriri, lupta de eliberare a popoarelor africane de sub jugul colonialismului. De aici, terenul fructuos al unor relații prietenești durabile.

La Benghazi, a doua capitală și primul centru industrial al Libiei, în frumoasele orașe gaboneze, Libreville și Franceville, în Luanda, capitala unei țări aflată în al patrulea an de cînd și-a cîștigat independența, Angola, apoi în celelalte capitale, Lusaka, Maputo și Bujumbura, ale Zambiei, Mozambicului și Republicii Burundi — aceasta din urmă fiind pentru prima dată gazda unui conducător de stat străin — precum și în Ismailia orașul din sudul Egiptului situat în apropierea unor importante obiective industriale și vestigii istorice, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, tovarășa E L E N A CEAUȘESCU au făcut cunoscuțe marile realizări ale poporului român în opera pașnică a construcției socialiste, experiența bogată dobîndită de țara noastră în procesul de dezvoltare

rapidă, multilaterală a tuturor ramurilor economiei naționale, preocuparea constantă pentru ca într-un timp istoric relativ scurt România să se înscrie printre țările cu o dezvoltare medie.

Itinerariul rodnic al președintelui NICOLAE CEAUȘESCU, în toate aceste țări prietene, tratate și convențiile semnate pe baza principiilor reciproce avantajoase au deschis noi orizonturi relațiilor bilaterale, de colaborare și cooperare, contribuind la întărirea solidarității militante și apropierea între țări situate la mari distanțe geografice, dar unite prin dorința de a înregistra noi ritmuri de progres, de a contribui la lichidarea rădăcinilor colonialismului, în primul rînd ale subdezvoltării. Prin acțiunea inițiată de președintele NICOLAE CEAUȘESCU, personalitate de prestigiu a contemporaneității, România socialisă a înscris o nouă pagină în efortul general pentru statornicirea și dezvoltarea relațiilor de prietenie, colaborare și cooperare între toate statele lumii, în folosul destinării și consolidării păcii pe planeta noastră.

### Politica externă a României expresie a voinței unui popor iubitor de pace și colaborare internațională

În cronică evenimentelor internaționale ale acestei luni, vizitele oficiale de prietenie întreprinse de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în unele țări de pe continentul african — Jamahiriya Arabă Libiană Populară Socialistă, Republica Gaboneză, Republica Populară Angola, Republica Zambia, Republica Populară Mozambic, Republica Burundi, Republica Democratică Sudan și Republica Arabă Egipt — reprezintă o strălucită reafirmare a politicii, dinamice și constructive, promovată cu consecvență și fermitate de țara noastră.

Alături de întregul popor, oamenii muncii din Valea Jiului, angajați cu responsabilitate comunistă în aplicarea în viață a po-

liticii interne și externe a partidului și statului nostru își exprimă, prin telegrame, scrisori și mesaje, deplina aprobare și satisfacție față de această nouă solie de pace, bunăînțelegere și colaborare.

„Vizita dumneavoastră în țări din Africa, mult stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, reprezintă o nouă expresie a solidarității cu țările în curs de dezvoltare, în lupta împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului, în condamnarea fermă a politicii de discriminare rasială și apartheid, o nouă recunoaștere a strălucitei dumneavoastră activități pentru găsirea de soluții noi, originale, în scopul rezolvării pe cale pașnică a multiplelor probleme cu care se confruntă omenirea — se spune în telegrama adresată de Comitetul mu-

(Continuare în pag. a 2-a)

### Consfătuire pe tema generalizării inițiativelor muncitorești

La Casa de cultură din Deva a avut loc ieri o consfătuire organizată de Consiliul județean al sindicatelor, pe tema: „Aplicarea și generalizarea inițiativelor muncitorești în întreprinderile economice ale județului Hunedoara”.

La consfătuire au participat șefi de brigadă și echipe care s-au evidențiat prin aplicarea cu succes a inițiativelor, președinți ai consiliilor teritoriale și ai comitetelor sindicatelor din întreprinderi, responsabili cu întrecerea socialistă și generalizarea experienței înaintate din unități, directori, ingineri șefi și șefi ai compartimentelor

de organizare a producției și a muncii, activiști de partid.

În cadrul consfătuirii a fost prezentată o informare cu privire la preocuparea biroului Consiliului județean al sindicatelor pentru aplicarea și generalizarea inițiativelor muncitorești și a avut loc un rodnic schimb de opinii cu privire la mijloacele de propagandă folosite de comitetele sindicatelor în vederea generalizării acestor inițiative.

Au prezentat din experiența lor: Eugen Voicu de la I.M. Petrița — „Brigada înaltei productivității”; Marin Bină, de la I.M. Hunedoara — „Bri-

gada înaltei productivități și calități”; Nicolae Vonica, de la Uzina nr. 2 a C.S.H. — „Să realizăm angajamentul de 30 000 tone de fontă cu coals economisit la furnale și produs peste plan”; Ioan Coca, de la Uzina cocschimică a C.S.H. — „Fiecare om al muncii factor activ în respectarea normelor de protecție a muncii”; Petru Dobrescu, de la Întreprinderea „Victoria” Călan — „Contul colector de economii al grupei sindicale”; Constantin Borșa, de la I.M. Barza — „La navetiști a căsa”; Ioan Cîep, de la Autobaza Hateg — „Să lucrăm o zi pe lună cu benzină economisită”.



# Politica externă a României

(Urmare din pag. 1)

unicipal de partid. Avind în permanență ca model strălucitul dumneavoastră exemplu de muncă și dăruire în slujba intereselor patriei și poporului, mînerii, toți oamenii muncii din Valea Jiului în frunte cu comunistii, și-au sporit în aceste zile eforturile în muncă pentru a-și aduce contribuția la îndeplinirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru. Organizându-ne mai bine producția și munca, prin introducerea tehnicii noi în cil mai multe locuri de muncă, așa cum ne-ați indicat dumneavoastră mult stimat tovarășe secretar general, am reușit să obținem în primul trimestru din acest an rezultate îmbucurătoare, materializate în depășirea producției cu peste 2.000 tone carbune net și a planului de investiții. Sîntem ferm hotărîți să dezvoltăm succesele obținute, să întîmpinăm evenimentele anului — Congresul al XII-lea al partidului, a 35-a aniversare a eliberării patriei și Ziua minerului — cu toate angajamentele ce ni le-am asumat îndeplinite. Ne pregătim să vă așteptăm, iubite tovarășe secretar general, de Ziua minerului, cu un bogat buchet de îndepliniri.

„Minerii, inginerii și tehnicienii din întreprinderea noastră — se spune în telegrama adresată de mina Lupeni — vă raportează mult stimat și iubite tovarășe secretar general, că, pe primele patru luni ale acestui an, prin introducerea mecanizării proceselor de producție, promovarea de noi tehnologii, prin

ridicarea pregătirii politice și profesionale a personalului muncitor, prin organizarea mai bună a producției și a muncii și întărirea ordinii și disciplinei în muncă, am reușit să depășim planul și angajamentul asumat. La producția fizică de carbune înregistrăm un plus de 34.000 tone, la producția netă un plus de 7.100 mii lei. Și la ceilalți indicatori de plan am înregistrat depășiri însemnate, dintre acestea pe primul plan situându-se productivitatea muncii care este superioară cu 12 la sută. Sîntem hotărîți ca, promovînd cu fermitate principiile autoconducerii muncitorești și autogestivității economice-financiare să obținem rezultate tot mai bune, contribuind astfel la îndeplinirea politicii inter-

ne și externe a partidului și statului nostru, la progresul multilateral al României socialiste”.

„In acest nou turneu al păcii, colaborării și dezvoltării ați fost permanent însoțit de prețuirea, respectul și atașamentul nostru total — se spune în telegrama trimisă de Institutul de mine. Gîndurile noastre s-au îndreptat mereu spre dumneavoastră, cu nestrămutată încredere în exemplara clarviziune, principialitate și fermitate comunistă ce ați dovedit-o în fiecare moment al acestor vizite de larg răsănet internațional. Renumele internațional al României socialiste și strălucitul prestigiu al marii dumneavoastră personalități au fost din nou potențate de desfășurarea și rezultatele vizitelor în țările africane”.



## Tradiții muncitorești

(Urmare din pag. 1)

conferința din Budapesta, unde s-a arătat că „14 ore de lucru pe zi este mult prea mult” și că „ar fi bine dacă barem duminica ar fi liberă, că salariile nu ajung nici pentru hrană, că pensile sînt atât de mici încît cerșeritorii rămîine salvarea bătrînelor...”

1 Mai 1904 găsea clasa muncitoare în pragul unor acțiuni menite să ducă la îmbogățirea experienței revoluționare de luptă, la afirmarea viguroasă a mișcării socialiste din România. Mergînd pe linia îndemnuirilor de luptă, se publica un apel în vederea orientării muncitorilor din Transilvania: „Poporul proletar din Transilvania este de asemenea obligat să manifeste în spiritul iubirii internaționale, ca să-și aibă și el partea din lupta pentru emancipare și progresul proletarietului, ca să se audă și glasul lui acolo unde numai o forță unită poate determina surzenia prefăcută a celor puternici ca să-și desfunde urecheca, pentru ca să afle că poporul are revendicări și interese drepte și că ele trebuie îndeplinite”.

În vara anului 1906 a izbucnit o primă grevă generală în Valea Jiului, soldată cu aproape 30 de răniți și un mort în „Lunca de singe”. Ca o consecință a grevei putem menționa acceptarea de către societățile miniere a unui deciderat arzător al minerilor: ziua de lucru de

8 ore (nefădus însă în practică, atunci).

Se poate considera că pentru prima dată 1 Mai a fost sărbătorit în Valea Jiului în 1914. Autoritățile — cum își amintea unii martori oculari — s-au alarmat și au instituit starea de asediu în toate localitățile miniere. Toate gările au fost „ocupate militarmente” și s-a zvonit „că se va porni răscoală în tot ținutul”. „Intrunirea” nu s-a putut ține, dar în munți grupuri — grupuri de muncitori s-au intrunit la „iarbă verde”, sărbătorind ziua internațională a celor ce muncesc.

Tradițiile de luptă ale muncitorilor miniere din Valea Jiului, indiferent de naționalitate, s-au evidențiat cu pregnanță și în anii primului război mondial. Carburile era cerut, în mod expres, de mașina de război, așa încît capitaliștii au extins jefuirea acestuia. O serie de mine cu productivitate mai scăzută au fost părăsite; au fost deschise, totodată, altele noi, fără să fie luate măsuri efective de protecție a muncii. În consecință, a fost prelungită durata muncii la 65 ore pe săptămînă, iar salariile au fost reduse cu 15-20 la sută.

1 Mai 1918 a însemnat, însă, o marcă sărbătoare în Valea Jiului. Mii de muncitori din toate localitățile s-au strîns în cîmpia Surducului, și au manifestat pentru prima dată cu steaguri roșii.

## Concurs „Cine știe, răspunde”

În împlinirea zilelor de 1 și 2 Mai, Comitetul municipal al U.T.C., a inițiat un concurs „Cine știe, răspunde” pe teme de istorie, politică economică și dezvoltare a municipiului nostru. Răspunsurile se vor expedia cu taloane-

le de participare la Comitetul municipal al U.T.C., pînă cel mai tîrziu în 28 aprilie a.c. Vor fi acordate următoarele premii în obiecte: un premiu local I (1000 lei), 2 premii locale II (450 lei), 2 premii locale III (250 lei) și două mențiuni (200 lei). (C. Val.)

## Atelierul de zonă C.F.R. Petroșani evidențiat pe ramură

Pentru rezultatele obținute în întrecerea socialistă pe anul 1978, Atelierul de zonă C.F.R. Petroșani i-a fost acordată Diploma de întreprindere evidențiată pe ramură. Este răsplată binemerită pentru eforturile ceferiștilor din Petroșani de a spori siguranța circulației feroviare. Rezultatul are la bază realizarea planului de producție exprimat în reparații curente la vagoanele echivalente în proporție de 139 la sută, reducerea cu 31 la sută a imobilizării vagoanelor aflate în reparații și depă-

șirea productivității muncii planificate cu aproape 40 la sută. Semnificativ este faptul că feroviarul din Petroșani și-a realizat sarcinile de plan pe anul 1978 în 8 luni și jumătate.

Concomitent cu acordarea distincției acestui colectiv destoinic, s-au înmînat diplomele și insignele de frunță în întrecerea socialistă formațiilor de lucru care au obținut rezultate deosebite. Printre purtătorii insignei de frunță și diplomele de evidențiat se numără Ioan Susan, șeful Atelierului, operatorul Ioan Iluță, lăcătușii Cons-

tantin Pașpan, Ionel Radu și Ioan Costea, maistrul Ioan Straja, forjorul Avram Horea, strungarul Voicu Ungur.

Cu acest prilej, colectivul s-a angajat să execute lucrări de cea mai bună calitate, să reducă la maximum cheltuielile materiale, consumurile de energie și combustibil. De asemenea, pentru realizarea sarcinilor de plan la toți indicatorii, feroviarul de la Atelierul de zonă C.F.R. sînt hotărîți să dea un sprijin substanțial unităților C.M.V.J. prin repararea întregului parc de vagoane apte pentru încărcarea carbunelui.

Nicolae COLCER,  
tehnician principal  
Atelierul de zonă C.F.R.

Flori... de primăvară.

Foto: I. LICIU

## Valorificarea materialelor secundare

(Urmare din pag. 1)

valorificat prin I.C.M., de exemplu, planul primelor patru luni ale anului a fost îndeplinit în proporție de 111 la sută, colectîndu-se și o cantitate suplimentară de 93 tone de fontă. În această perioadă și-au depășit planul la colectarea metalelor o serie de întreprinderi, între care I.M. Dilja, I.M. Vulcan, I.M. Paroșeni, I.P.C.V.J., I.U.M.P. și unele unități ale Consiliului popular municipal. Organizațiile U.T.C. și pionierii din școli au predat în primul trimestru mai bine de 50 de tone de metal.

În același timp, însă, o serie de unități, cum sînt întreprinderile miniere Lonea, Petrila, Uricani, Livezeni, Aninoasa nu au acordat atenția cuvenită acestei activități, nerealizîndu-și sarcinile decît în proporție de mai puțin de 50 la sută, în timp ce I.M. Bărbăteni nu a predat nici măcar o tonă de metal vechi. Însăși în activitatea secției Petroșani a Întreprinderii de colectare a metalelor (I.C.M.) se manifestă o serie de lipsuri, în jurul sediului din Livezeni a acestuia, importante cantități de metal fiind abandonate în condiții improprie și supuse degradării. Așa cum a relevat o acțiune recentă a Consiliului municipal de control muncitoresc, continuă să se manifeste o serie de lipsuri în organizarea activității de colectare, ilustrate de faptul că nu există amenajate spații de depozitare și de sortare a metalelor, că nu se acordă atenția cuvenită găsirii unor soluții de autodotare pentru mecanizarea acestor operații (cazul I.M. Aninoasa, I.M. Lonea).

La alte materiale colectate

sarcinile de plan au fost realizate, în general, sub nivelul posibilităților economice municipiului: 75,6 la sută la hîrtie, 24 la sută la deșeurile textile, 32,5 la sută la păr de animale etc.

Îmbunătățirea activității de valorificare a materialelor secundare are o semnificație deosebită în contextul sarcinilor actuale de sporire a eficienței economice. Este foarte important ca în fiecare unitate economică să fie identificate noi materiale secundare, cum ar fi unele produse rezultate în urma preparării carburilor, așchii rezultate la prelucrarea lemnului etc., care să fie atrase în circuitul economic. Utilizarea tot mai largă a cenușei de termocentrală pentru înămolirea focurilor subterane, constituie doar un exemplu care prognoză eficiența găsirii unor soluții proprii de valorificare a materialelor secundare specifice Văii Jiului. Poate fi extinsă, de asemenea, experiența pozitivă acumulată la I.M. Dilja, unde au fost inventariate în subteran toate utilajele și materialele vechi, s-au creat condiții pentru colectarea și transportul acestora, au fost stimulate persoanele care au fost antrenate în aceste acțiuni.

Atragerea unui număr cît mai mare de oameni ai muncii și elevi la colectarea materialelor secundare, organizarea riguroasă a acestei acțiuni constituie o sarcină actuală, deosebit de importantă pentru colectivele de muncă din unitățile economice ale Văii Jiului, care vor putea contribui în acest fel la tot mai buna valorificare a resurselor economice naționale, la sporirea eficienței economice a activității tehnico-productive.

27 aprilie — 3 mai

## Trenuri suplimentare

Pentru satisfacerea solicitărilor sporite de transport pe calea ferată, în perioada 27 aprilie — 3 mai vor fi puse în circulație o serie de trenuri suplimentare. Astfel, din București vor pleca: spre Craiova — acceleratul 125, partea a doua, în zilele de 28, 30 aprilie și 2 mai, la ora 19; spre Brașov — acceleratul 331, în zilele de 28, 29, 30 aprilie și 2 mai, la ora 13,55; spre Suceava, acceleratul 525, partea a doua, în zilele de 27, 28, 29, 30 aprilie și 2 mai, la ora 23,15 și acceleratul 517, în ziua de 3 mai ora 3,24; spre Iași — acceleratul 621, partea a doua, în zilele de 27, 28, 29, 30 aprilie, la ora 21,15; spre Constanța — rapidul 91, în zilele de 28, 29, 30 aprilie, 2 și 3 mai, la ora 6,15.

Trenuri suplimentare vor circula, de asemenea, și spre Capitală, precum și între diferite orașe din țară, cu trafic de călători mai mare. Sînt prevăzute astfel 37 de trenuri suplimentare. În plus, vor fi atașate la cursele obișnuite cite unul pînă la trei vagoane, în medie 150 de vagoane pe zi.

(Agerpres)

## Cronica filmului Compania a 7-a sub clar de lună

Trei nume garantează, încă din generic, succesul excelentei comedii franceze, intitulată „Compania a 7-a sub clar de lună”. Primul nume este al regizorului Robert Lamoureux, care, în filmul „Unde este compania a 7-a?”, a debutat mai mult decît promițător pe ecranele noastre. Celelalte două nume aparțin unor actori de un incontestabil prestigiu internațional: Pierre Mondy și Jean Lefebvre, binecunoscuți de publicul nostru dintr-o serie de pelicule pe care și azi le-am revedea cu plăcere.

Reintorcîndu-ne la „Compania a 7-a sub clar de lună” nu este greu de ghicit că acțiunea filmului continuă suita de evenimente din „Unde este compania a 7-a?”, reintîlnindu-ne, așadar, cu niște personaje cunoscute deja, care vor fi și de această dată eroii unor aventuri palpitante, de un haz irezistibil.

Acțiunea filmului este plă-

să sub timpul ocupației germane în Franța, cînd Rezistența întreprindea totuși să amărască victoria în luptă cu cîmpionii nazizști. De la început se iscă o interogație, în felul ei logică, în legătură cu acest film: este posibilă brodarea unei comedii frenetice pe un astfel de fundal istoric grav? Nu este oare un sacrilegiu să inviți muza veselă să se adapte la izvoarele unor vremuri de tristă amintire? Răspunsul lui Lamoureux este nu, pentru că — folosînd instrumentația generoasă a satirei de un temperament latin — filmul ridiculizează necruțător mașina de război a zugrăvului dement de la Berchtesgaden. Dincolo de comicul de situație, descoperim la tot pasul filonul nobil al ideii incitante la risul de atitudine, ris care nu mai are doar statutul fragil a reacției pur fiziologice. Și — ca să-l cităm pe Caragiale — nimic nu-i arde mai mult pe tîd-  
loși, decît risul.

Chaudard, Pithivier și Tassin, cei trei camarazi din vestita companie a 7-a, ni-mieresc, fără să vrea, în mijlocul celor mai năstrușnice întîmplări. Chaudard nu știe, de pildă, că soția sa ascunde în pivniță un machizard care face pregătiri secrete pentru aterizarea unui avion de la Londra. După buna regulă a comediei, aterizarea trebuie să aibă loc chiar în noaptea cînd cei trei amici pleacă la braconaj. De aici evenimentele se precipită, iar turnuri cu totul neașteptate, Chaudard, Pithivier și Tassin devenind din vînători, vînaji. Și se trage asupra lor nu cu alice nevinovate, ci cu gloanțe de mitralieră. Printr-o abilită răsturnare de situație, cele trei personaje (admirabil individualizate de către Jean Lefebvre, Pierre Mondy și Henri Guybert) renunță la viața tîmhită a provinciei și devin luptători activi în Rezistență, înfăptuind chiar un act de eroism voluntar. De-

sigur, spectacolul oferit de acest trio excepțional este, înainte de toate, vizual. Trebuie văzut, deci (pentru că repovestirea pe hîrtie a peripețiilor de care au parte cei trei nu este posibilă), cum Chaudard și camarazii săi evoluează pentru menținerea aureolei eroice, cum acțiunile lor fac de ris fudulia prusacă și cum — se trezește în ei sentimentul necesității de a-și aduce contribuția la înfrîngerea nazizștilor. Fără îndoială, Lamoureux știe să minuiască foarte inspirat firele multiple ale unei povestiri deosebit de atractive. Grație acestei priceperi rar întîlnite, „Compania a 7-a sub clar de lună” este o foarte spirituală reprezentare cinematografică, descinsă din familia unor pelicule care au impus o viziune specifică asupra războiului, cum a fost filmul „Babette pleacă la război”.

C. ALEXANDRESCU



In zilele de sărbătoare pe care ne pregătim să le petrecem în decorul primăvăratec al împrejurimilor montane, spre zonele de agrement ale municipiului va fi mare afluență de oameni ai muncii. Lor trebuie să li se asigure condiții din cele mai bune pentru a petrece aici, împreună cu familiile, clipe plăcute de destindere binemeritată. Cum sint pregătite să întâmpine aceste cerințe firești ale oamenilor muncii gospodarii zonelor de agrement? Raidul pe care l-am efectuat, oglindește ce s-a întreprins în acest scop.

### „La Brazi“ un loc îndrăgit pentru recreere

Oamenii muncii din orașul Vulcan vor avea posibilitatea ca în zilele de 1 și 2 mai să-și petreacă timpul liber la baza de agrement „La Brazi“. Loc pitoresc unde gospodarii orașului au amenajat două terase, mese de tenis atât pentru copii cât și pentru adulți. Au mai fost de asemenea pregătite și un loc de joacă pentru cei mici, două scene pentru desfășurarea de spectacole în aer liber, unde formații de artiști amatori din Vulcan și din întreaga Vale a Jiului vor prezenta în fața minerilor programe artistice. Responsabilul cabanei, Silvia Ciortea ne spunea: „S-au luat toate măsurile ca minerii Vulcanului să poată să-și petreacă în cele mai bune condiții timpul liber“. I.C.S. Mixtă Vulcan a luat din timp măsuri corespunzătoare ca aceste zile de sărbătoare să fie cât mai plăcute pentru oamenii muncii. Astfel s-au amenajat opt tone unde se vor servi bere și răcoritoare, 18 grătare pentru mici, și, firesc, pe lângă acestea va mai fi pus la dispoziția consumatorilor un bogat sortiment de preparate culinare. Dintre unitățile care își vor aduce concursul la o cât mai bună aprovizionare și servirea consumatorilor amintim: unitățile nr. 1 „Perla“, nr. 18 „Straja“, cofetăria nr. 135, alimentara nr. 147.

### „Brăița Lupeni“ — în febra pregătirilor

Afluența tot mai mare de oameni ai muncii care

preferă să-și petreacă timpul liber în cadrul binefăcător al naturii a determinat edilii orașului Lupeni să ia măsuri spre a oferi clipe de destindere tuturor celor ce optează pentru baza de agrement Brăița. Aici am găsit oamenii în febra pregătirilor. Până în prezent s-au ame-

## Locurile de agrement își așteaptă vizitatorii

najat chioșcuri și tonele la care o contribuție deosebită și-au adus unitățile industriale din oraș. Preparația Lupeni fiind prima unitate care a terminat amenajarea de chioșcuri și tonele, vopsirea acestora. Am fost asigurați că până duminică și cele două întreprinderi miniere — Lupeni și Bărbăteni — vor încheia lucrările repartizate.

Bineînțeles, că și unitățile de alimentație publică acordă o atenție sporită acestor zile. S-au stabilit graficele de ieșire la agrement pentru fiecare unitate în parte (din cele patru planificate) locul de amplasare al punctelor alimentare, mijloacele de transport și cantitățile de produse prevăzute pentru desfacere. Se vor găsi din belșug mititei și bere, cremvurști, răcoritoare, grătare, produse de patii-

serle și cofetărie, apă minerală și, firesc, înghețată.

Așadar, după ultimele mici pregătiri, Brăița Lupeni își așteaptă oaspeții. (C.I.)

### Și fără reclamă, Peștera Bolii e ospitalieră

La Peștera Bolii, în pajiștea plină de farmec creată de bucla largă a râului erodind pereții înalți de stîncă, soarele se reflectă fără zgîrcenie. Pe zeci de metri de iarbă din jurul cabanei — mina gospodăriei se face simți-

tat câteva panouri de reclamă care avertizau încă de departe pe turistul neavizat ce se apropia pe șosea ce îl așteaptă un loc de popas. Ele au fost scoase de către secția de drumuri și poduri. Oare cui îi strică reclamele? (A.H.)

### Un nou loc de agrement Valea de Brazi

Cetățenii Uricaniului vor avea la dispoziție din acest an un nou loc de agrement — Valea de Brazi. Întinsul platou din Valea de Brazi, străjuit de imensa pădure de conifere oferă multiple posibilități de relaxare. Se vor amenaja chioșcuri și tonele care se vor face de către I.M. Uricani. Ele sint deja confecționate, urmînd să fie transportate și amplasate la locul de agrement. Din cele trei unități de alimentație publică din oraș care se vor deplasa la Valea de Brazi ponderea o deține unitatea nr. 168 Păltiniș. În ceea ce ne privește — ne spunea Ioan Mojoatcă, seful unității — am încheiat toate preparatiile. Avem asigurată întreaga cantitate de produse planificate. Împreună cu berăria „Ardealul“ vom deplasa la baza de agrement o mare cantitate de mici, grătare, cremvurști, bere, răcoritoare, apă minerală, iar produsele de cofetărie și patiserie vor fi asigurate de cofetăria „Violeta“. Avem convingerea că spre deosebire de anii precedenți, ne vom prezenta incomparabil mai bine, și toată lumea va fi mulțumită.

Intr-adevăr, avînd în vedere măsurile luate, la noul loc de agrement Valea de Brazi se întrevăd condiții optime de petrecere a timpului liber. (C.I.)

## Din scrisorile sosite la redacție

### O experiență care se cere studiată și aplicată

Comitetul Asociației de locatari nr. 4 din strada Independenței — Petroșani, împreună cu personalul de la centrala termică ce deserveste blocurile asociației, au găsit o soluție optimă pentru îmbunătățirea aprovizionării locatarilor cu apă caldă. Intrucît de rezolvarea acestei probleme s-a ocupat îndeosebi administratorul asociației, Aurel Petrescu, i-am cerut câteva relații.

Programul nou de furnizare a apei calde este întocmit pe perioada 20 aprilie — 10 octombrie 1979 și privește blocurile nr. 2—12. Respectarea lui nu implică vreun efort în plus; nu se consumă mai mult cărbune sau apă decît în trecut; numărul orelor de apă caldă este același, numai că cele 18 ore pe săptămînă se împart acum în trei ore pe fiecare zi și nu la trei zile pe săptămînă cîte șase ore. Programul este astfel întocmit încît locatarii pot beneficia de apă caldă atît dimineața cît și după-amiază alternativ, lunea, miercurea și vinerea, între orele 9—12.

marțea, joia, sîmbătă, între orele 16—19. Acest lucru se poate face cu ușurință, centrala dispunînd de două conducte de apă. Prin noul program am rezolvat și presiunea apei care urcă în prezent normal la etajul IV. În plus, cu programul zilnic se consumă mai puțină apă ca atunci cînd se distribuia numai în trei zile pe săptămînă. Sint convins că noul program de apă caldă va fi riguros respectat de fochiștii Traian Cocolan și Petru Surd, oameni vechi la centrala noastră.

Asupra noului program am cerut și părerea citorva gospodine.

Programul zilnic de apă caldă bucură pe toți locatarii și îndeosebi pe gospodine — ne spunea Margareta Matei din blocul 10.

— Măsura luată de comitetul asociației este binevenită și se bucură de multă apreciere din partea noastră — adăuga Maria Tărbuzan din blocul nr. 11.

Constantin DĂNILA,  
Petroșani

### Continuă acțiunea de plantări

Continuînd acțiunea de amenajare, extindere a zonelor verzi, plantarea de arbori și arbuști ornamentali, valorificați de pe dealurile din împrejurimi, muncitorii de la E.G.C.L. Petrița au adus de pe Galbena un mare număr de arbuști. O parte dintre ei au fost plantați în fața blocului nr. 31, formînd aici un frumos gard viu. La săparea și amenajarea terenului au participat și lu-

crătorii din unitățile comerciale și de servicii aflate la parterul blocului. Tot din arbuști ornamentali procurati din resurse locale, s-a amenajat un gard viu și în fața blocurilor 33 și 36 de pe strada Republicii. Acțiunea de plantare a arborilor și arbuștilor ornamentali continuă.

Nicolae JOSAN,  
Petrița

## Răspundem cititorilor

● PETRUȚA I. VASILE, Petroșani: Reveniți pentru a preciza întreprinderea în care sînteți încadrat.

● IANOS ANDRASY, Petrița: Coșurile se curăță contracost, eliberîndu-se în acest sens chitanță. Graficul sugerat de dv. cu privire la activitatea coșarilor din Petrița există. Dacă nu este respectat întocmai, acest fapt se datorează controlului insuficient cu privire la activitatea lor. E.G.C.L. Petrița va întări controlul și în această direcție.

● CORNEL VULPE, Lupeni: În orașul Lupeni se practică nu numai box și haltere, ci și fotbal, handbal, tenis de masă, popice, atletism și alte discipline sportive. Din cîte am înțeles, dv. și alți tineri din Lupeni ați dori să practicați judo. Frumos și bărbătesc acest sport, dar la Lupeni nici o asociație sportivă nu are o asemenea secție. Pentru aceasta e nevoie de un antrenor de specialitate și materia-

le sportive, așa că, deocamdată, orientați-vă spre alte sporturi ce se pot practica la Lupeni, sau încercați să vă înscrieți la secția judo din Petrița.

● MARIA MURARU, Petrița: Și în prezent spațiile de folosință comună și zona verde din jurul blocului 36 în care locuiți fac dovada că locatarii de aici sînt buni gospodari. Cele sesizate de dv. cu privire la vasul de expansiune, subsol și acoperiș au fost discutate la E.G.C.L. Petrița și în bună măsură remediate. Cît privește sporirea subsolului, aceasta se face la cererea locatarilor, contracost.

● SAVA CORNEL și alții, Petroșani: În conformitate cu prevederile art. 4 din H.C.M. nr. 860/1973, în venitul mediu lunar, pentru calcularea chiriei legale a locuinței, se include atît pensia de asigurări sociale, cît și pensia suplimentară. Acestea sînt prevederile legale pe care trebuie să le respectăm întocmai.

### Parcare pe zona verde?

Deși e șofer, Petru Ștefi e foarte supărat pe unii confracți de profesie, care, din lipsă de respect pentru cei ce participă la munca voluntar-patriotică de înfrumusețare a localității, parchează mașinile pe zona verde. Aceasta l-a determinat pe Petru Ștefi să sesizeze redacția că pe zona verde de lângă blocul nr. 1 de pe strada Independen-

ței din Petroșani este parcat în fiecare zi un autoturism. Am constatat și noi acest lucru, dar n-am putut afla numărul autoturismului cu pricina deoarece este acoperit cu o prelată. Cazul nu este unic. Poate îl vor afla organele îndrituite s-o facă și să-i oblige pe stăpînii mașinilor să-și găsească alte locuri de parcare. Pe cînd?

In această primăvară, la Lupeni, ca de altfel în toate localitățile municipiului, spiritul gospodăresc s-a materializat în multe acțiuni de muncă patriotică, la care au luat parte cetățeni, elevi, oameni ai muncii din întreprinderi și instituții.

In foto: lucrătorii Ocolului silvic la acțiunea de înfrumusețare.

Foto: Gh. OLTEANU



## Comerțul să se respecte, chiar dacă e la periferia orașului!

● Cu echipa de control al oamenilor muncii prin unitățile comerciale din Crividia

Am însoțit o echipă de control al oamenilor muncii din cartierul Crividia al orașului Vulcan. Împreună cu membrii echipei conduse de maestrul minier Constantin Vișan și Dumitru Milea, delegat din partea Consiliului municipal al sindicatelor, ne-am îndreptat spre unitatea nr. 43 de legume și fructe. Era ora 13,30, dar un lacăt agățat de ușă, ne-a oprit intrarea. Pe programul magazinului citim: 8—15. Minerul Ion Homescu, locatar al cartierului, aflat în apropiere, ne spune că nu este o întimplare, ci o practică constantă.

— Dacă vreau să cumpăr ceva de aici trebuie să-mi iau repaus. Lucrez numai schimbul I și nicio-

dată la ieșirea din șut nu găsesc deschis.

Pensionarul Eugen Gunder, ne spune că magazinul nu e nici aprovizionat cum ar trebui. Să nu fie oare cunoscută C.P.V.I.L.F. ului Petroșani această situație? Greu de crezut, deși unitatea se află în punctul cel mai îndepărtat de centrul orașului. La numai 150 de metri, intrăm în magazinul alimentar nr. 53. Curățenie, mărfurile aranjate cu gust, deși spațiul nu satisface în întregime cerințele. Vinzătoarele Magdalena Șoimu și Aurora Bălan ne conduc în magazie unde vedem o grămadă de ambalaj neridicat de un an și șase luni. Peste 250 de cartoane ocupă spațiul care ar putea fi folosit pentru de-

pozitarea mărfurilor. Sintem informați că solicitări de a ridica aceste ambalaje s-au făcut, dar au rămas fără rezultat. Produse erau suficiente. Lipsseau doar puși congelați. Cauza o aflăm de la vinzătoare.

— Noi putem desface într-o săptămînă circa 60 kg, dar ni se impune să luăm 200. Refuzăm deoarece este prea mult pentru posibilitatea de desfacere a magazinului, iar pentru 60 kg ne se prea deranjează nimeni să vină pînă la noi.

La bufetul „Mindra“, firma „Ștearsă“ de timp ne avertizează că unitatea are nr. 44, dar de la ospătara Ioana Ungureanu aflăm că are nr. 2. La intrare, geamul este spart ca și la frigiderul în care se aflau chifteluțe, pește prăjit și șnițele. Toate acestea erau oferite consumatorilor fără piine. Ni se spune că a fost, dar s-a vin-

Gh. POPESCU



# ACTUALITATEA ÎN LUME

O.N.U.

## Pentru relații calitativ superioare în viața internațională

**NAȚIUNILE UNITE 26** (Agerpres). — La Națiunile Unite se desfășoară sesiunea Comitetului O.N.U. privind întărirea eficacității principiului nerrecurgerii la forță în relațiile internaționale, organism format din 35 de state, printre care și România. Scopul acestui organism constă în elaborarea unui Tratat mondial privind nerrecurgera la forță în relațiile internaționale, reglementarea pasnică a diferendelor și formularea de recomandări în acest scop.

A luat cuvântul Teodor Marinescu, reprezentant permanent al țării noastre la O.N.U., ca-

re a expus pe larg concepția președintelui Nicolae Ceaușescu, preocuparea constantă a României în legătură cu adoptarea unor norme de drept internațional și stabilirea de relații calitativ superioare, care să facă imposibilă recurgerea la război, la folosirea forței și amenințării cu forța.

Reprezentantul României a subliniat necesitatea creșterii rolului O.N.U. în reglementarea politică a diferendelor și a reamintit propunerile formulate în ultimii ani de țara noastră privind elaborarea în cadrul O.N.U. a unui tratat general de reglementare pasnică a diferendelor, a unui cod universal de conduită, care să prevadă drepturile și obligațiile fundamentale ale statelor și crearea unei comisii a Adunării Generale care să exercite atribuții de mediere, bune oficii și conciliere.

## Orientul Mijlociu

**CAIRO 26** (Agerpres). — Președintele Anwar El Sadat a primit joi pe ministrul israelian al apărării, Ezer Weizman, care se află într-o vizită la Cairo. În cadrul convorbirii au fost trecute în revistă problemele apărute după încheierea acordurilor de la Camp David și semnarea Tratatului de pace dintre Egipt și Israel — informează agenția MEN.

**BEIRUT 26** (Agerpres). — Comitetul Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, reunit la Beirut în ședință extraordinară sub președinția lui Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al O.E.P., a examinat situația din Orientul Mijlociu și repercusiunile escaladării atacurilor israeliene asupra sudului Libanului și taberelor palestinene amplasate în această zonă.

## Mesaj adresat națiunii de premierul iranian

**TEHERAN 26** (Agerpres). — În cadrul unui mesaj radiotelevizat, adresat națiunii, și reluat de agențiile AP și AFP — primul ministru al Iranului, Mehdi Bazargan, a făcut apel la păstrarea unității naționale. El a precizat că „activitățile desfășurate de unele grupuri au provocat un fel de slăbiciune și chiar dezor-

dine, ceea ce a creat probleme noului guvern iranian”. Primul ministru a cerut indeosebi tuturor comitetelor și grupurilor revoluționare să se supună guvernului și să nu se transforme într-un „stat în stat”. El a cerut totodată poporului iranian să acționeze pentru „reputația și bunul său nume pe plan internațional”.

Washington, din capitala Statelor Unite. Piramida de 25 kg de pe vârful obeliscului a fost expusă la vremea aceea în vitrina celui mai mare magazin de bijuterii din New York, pentru a fi admirată de lume.

### STATISTICI TRISTE

Potrivit datelor publicate de Organizația internațională a aviației civile, transporturile aeriene sînt cele mai sigure din lume. Prin compararea datelor furnizate de 144 de țări, s-a stabilit că în anul 1978, au murit din cauza accidentelor de aviație 652 persoane. Pentru comparație se poate aminti că numai în Statele Unite au murit, în același an, în accidente de automobile, peste 50 000 de persoane.

## FAPTUL DIVERS PE GLOB

### ALUMINIU — O ISTORIE NU PEA LUNGA

Aluminiul, metalul atât de utilizat astăzi, a fost descoperit de fizicianul danez Oested, în 1825, sub formă de praf. Abia în 1886 s-a descoperit, în S.U.A. și Franța, metoda obținerii electrolitice a aluminiului. La început, el a fost folosit alături de aur și argint la confecționarea bijuteriilor. Fiul împăratului Napoleon al III-lea avea o jucărie-sunătoare din aluminiu împodobită cu pietre prețioase. Din aluminiu este realizat și vîrfurile monumentului lui

## PE scurt

**CHINA NOUA**, informează că Han Nianlong, șeful delegației guvernului chinez la negocierile de la Hanoi, a prezentat, la 26 aprilie, o propunere în opt puncte privind principiile care să stea la baza relațiilor dintre China și Vietnam.

**PREȘedintele FRANȚEI**, Valery Giscard d'Estaing, a sosit joi la Moscova într-o vizită oficială de lucru. La invitația lui Leonid Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.

**LA PARIS** se desfășoară „Conferința privind rolul societăților transnaționale și strategia dezvoltării economice”, la care participă peste 150 de specialiști din numeroase țări din Europa, Africa, Asia și America Latină, printre care și din România.

**POTRIVIT DATELOR PUBLICE** de Biroul CEE din Bochum, salariizarea muncii femeilor în R.F.G. este, în medie, cu 27,5 la sută mai scăzută decât cea a bărbaților.

### DESCOPERIRE

Agencia ADN informează că arhitectul Friedrich W. Hinkel, din R.D.G., a descoperit, în Sudanul septentrional, la piramida de la Begrawiya, un plan de construcție a piramidelor, cu o vechime de aproximativ 2 000 de ani. Este vorba de o descoperire de mare importanță, întrucît pînă acum nu se știa nimic despre concepția arhitecturală a constructorilor piramidelor (proportii, volume, unghiuri etc). Expertul din R.D.G. estimează că, folosind acest plan, gravat pe o dală cu lățimea de 160 cm și cuprinzînd coordonatele rectilinii și indicații privind unghiurile, s-ar putea elucida unele din secretele construcției piramidelor.

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

### Miercuri, 2 mai

10,30 „Azi — pentru primăvara țării”. Manifestări dedicate Zilei

20,00 Țară a muncii și a bucuriei. Spectacol festiv dedicat zilei de 1 Mai.

21,05 Muzică populară, românească și cîntece de petrecere.

21,45 Telegazetă.

</